

Súd: Okresný súd Prievidza  
Spisová značka: 3T/67/2021  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3821010431  
Dátum vydania rozhodnutia: 30. 09. 2021  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Noema Turanovičová  
ECLI: ECLI:SK:OSPD:2021:3821010431.2

## Opravné uznesenie

Okresný súd Prievidza samosudkyňou JUDr. Noemou Turanovičovou v trestnej veci obvineného B. S., nar. X.X.XXXX K. I., F. Z., J. I. Z., W. E. B. Z. I., I. XX, F. Z., takto

rozhodol:

Podľa § 357 Trestného poriadku s použitím § 174 odsek 1 Trestného poriadku opravujem trestný rozkaz Okresného súdu Prievidza sp. zn. 3T/67/2021 zo dňa 16.9.2021

· v časti:

„Za to sa odsudzuje:

Podľa § 212 odsek 3 Trestného zákona s použitím § 41 odsek 1 Trestného zákona, § 36 písmeno l) Trestného zákona, § 37 písmeno h) Trestného zákona, § 38 odsek 2 Trestného zákona, § 51 odsek 1 Trestného zákona, k úhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 36 (tridsaťšesť) mesiacov s probačným dohľadom nad správaním obvineného v skúšobnej dobe, výkon ktorého sa mu podľa § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona a § 51 odsek 2 Trestného zákona podmienienečne odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 36 (tridsaťšesť) mesiacov.

Podľa § 51 odsek 4 písmeno d), h), i) Trestného zákona sa obvinenému ukladá povinnosť v skúšobnej dobe nahradiť spôsobenú škodu, podrobiť sa v súčinnosti s probačným a mediačným úradníkom sociálnemu výcviku, podrobiť sa liečeniu závislostí od návykových látok.

Podľa § 73 odsek 2 písmeno d) Trestného zákona, § 74 odsek 1 Trestného zákona sa obvinenému ukladá ochranné protitoxikomanické liečenie ambulantnou formou.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku je obvinený povinný nahradiť poškodenej A. Z., E.. XX.X.XXXX, J. I. I., I. XXX/XX, škodu vo výške 9,40 eur, a poškodenej spoločnosti - A. Z. - S. W. X. F., U.: XXXXXXXX, so sídlom I., I.D. XXX/XX, škodu vo výške 350 eur."....,

· ktoré správne znie:

„Za to sa odsudzuje:

Podľa § 212 odsek 3 Trestného zákona s použitím § 41 odsek 1 Trestného zákona, § 36 písmeno l) Trestného zákona, § 37 písmeno h) Trestného zákona, § 38 odsek 2 Trestného zákona, § 51 odsek 1 Trestného zákona, k úhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 36 (tridsaťšesť) mesiacov s probačným dohľadom nad správaním obvineného v skúšobnej dobe, výkon ktorého sa mu podľa § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona a § 51 odsek 2 Trestného zákona podmieniene odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 36 (tridsaťšesť) mesiacov.

Podľa § 51 odsek 4 písmeno d), h), i) Trestného zákona sa obvinenému ukladá povinnosť v skúšobnej dobe nahradiť spôsobenú škodu, podrobiť sa v súčinnosti s probačným a mediačným úradníkom sociálnemu výcviku, podrobiť sa liečeniu závislosti od návykových látok.

Podľa § 73 odsek 2 písmeno d) Trestného zákona, § 74 odsek 1 Trestného zákona sa obvinenému ukladá ochranné protitoxikomanické liečenie ambulantnou formou.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku je obvinený povinný nahradiť poškodenej A. Z., E.. XX.X.XXXX, J. I. I., I. XXX/XX, škodu vo výške 940 eur, a poškodenej spoločnosti - A. Z. - S. W. X. F., U.: XXXXXXXXX, so sídlom I., I.D. XXX/XX, škodu vo výške 350 eur."....

## Odôvodnenie

Samosudkyňa dňa 16.9.2021 pod číslom 3T/67/2021 vydala trestný rozkaz, ktorým bol obvinený B. S. (ďalej len „obvinený“) uznaný vinným z prečinu neoprávneného vyrobenia a používania platobného prostriedku, elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona účinného do 31.12.2020, a zločinu krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a), odsek 3 písmeno f) Trestného zákona a bol mu uložený úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 36 (tridsaťšesť) mesiacov s probačným dohľadom nad správaním obvineného v skúšobnej dobe, výkon ktorého sa mu podľa § 49 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona a § 51 odsek 2 Trestného zákona podmieniene odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 36 (tridsaťšesť) mesiacov, za súčasného uloženia povinností - nahradiť poškodenému spôsobenú škodu, podrobiť sa v súčinnosti s probačným a mediačným úradníkom sociálnemu výcviku, liečeniu závislosti od návykových látok. Súčasťou trestu bolo i uloženie ochranného opatrenia - ochranného protitoxikomanického liečenia ambulantnou formou a v zmysle § 287 odsek 1 Trestného poriadku je obvinený povinný nahradiť poškodenej A. Z., nar. XX.X.XXXX, trvale bytom I., I. XXX/XX, škodu vo výške 940 eur, a poškodenej spoločnosti - A. Z. - S. W. X. F., U.: XXXXXXXXX, so sídlom I., I. XXX/XX, škodu vo výške 350 eur.

Pri písomnom vyhotovení trestného rozkazu došlo k pisárskej chybe, keď z konceptu samosudkyňou vydaného predmetného trestného rozkazu v časti uvedenia spôsobenej škody a povinnosti obvinenému uhradiť spôsobenú škodu poškodeným stranám v zmysle § 287 odsek 1 Trestného poriadku došlo k nesprávnemu opísaniu sumy 9,40 eur, pričom správne malo byť opísané 940 (deväťstoštyridsať) eur.

Podľa § 357 Trestného poriadku na opravu vyhotovenia a rovnopisu trestného rozkazu sa primerane vzťahujú ustanovenia § 174; na účinky opravy sa primerane vzťahuje ustanovenie § 175.

Predseda senátu (samosudca) môže osobitným uznesením kedykoľvek opraviť pisárske chyby a iné zrejme nesprávosti, ku ktorým došlo pri vyhotovení rozsudku a v jeho rovnopisoch, tak, aby jeho vyhotovenie bolo v úplnej zhode s obsahom rozsudku, ako bol vyhlásený (§ 174 odsek 1 Trestného poriadku).

Z vyššie uvedených dôvodov samosudca vykonal opravu trestného rozkazu, teda bolo rozhodnuté tak, ako je to uvedené vo výrokovvej časti tohto uznesenia.

Poučenie: Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú je možné podať do troch pracovných dní odo dňa oznámenia uznesenia, prostredníctvom tunajšieho súdu ku Krajskému súdu v Trenčíne. Sťažnosť má odkladný účinok.

**r o z h o d o l :**